Warszawa, dnia 05.01.2021 r.

Wykonawey

Odpowiedzi na pytania

Dot. Postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego pod nazwg: "Uslugi calodobowej
ochrony fizycznej oséb i mienia oraz ustug calodobowego monitoringu lokalnego systemu
alarmowego wraz z podejmowaniem interwencji w przypadku wystgpienia sygnatow alarmowych
w Muzeum Azji i Pacyfiku im. Andrzeja Wawrzyniaka w Warszawie". Nr postepowania 4/2020.

Zamawiajacy — Muzeum Azji i Pacyfiku im. Andrzeja Wawrzyniaka w Warszawie — informuje, ze
wplynetly pytania z prosba o wyjasnienie tresci Ogloszenia o zaméwieniu na ustugi spoteczne w

W/W postepowaniu.

Pytanie nr 1.

Prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajgcy wymaga wyposazenia pracownikéw ochrony pelnigcych
dyzur w obiekcie Zamawiajgcego w paralizator o Sredniej wartosci prqdu przekraczajgcym 10mA
(zgodnie z pkt. 1.2. lit. ¢ SOPZ). Chcielibysmy zwrdci¢ uwage, iz takie urzqdzenie jest traktowane
Jako brov i wymaga szczegdlnych uprawnien zaréwno od pracownikéw ochrony - legitymowanie sie
pozwoleniem do posiadania browi, jak i od wykonawcy - posiadania odebranego przez wlasciwg
Jednostke Policji pomieszczenia do przechowywania broni znajdujgcego sie na obickcie
podlegajqcym ochronie oraz decyzji na zakup paralizatora, ktéra powinna byé zalgcznikiem do

oferty.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze wymaga wyposazenia pracownikow ochrony penigcych dyzur w
obiekcie w paralizator o $redniej wartosci pradu przekraczajacym 10mA.

Zamawiajacy posiada odebrane przez wiasciwa jednostke Policjii pomieszczenie do
przechowywania broni.

Zamawiajgcy nie wymaga zalgczania decyzji na zakup paralizatora do oferty. Wykonawca ma

obowiazek dysponowad takim urzadzeniem w trakcie realizacji umowy.
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Pytanie nr 2.

W zwigzku z wymogiem S$wiadczenia uslugi przez przedsighiorcg spelniajgcego wymogi
specjalistycznej, uzbrojonej formacji ochronnej (okreslony w SOPZ) prosimy o potwierdzenie
obowiqzku zalgczenia do oferty przez wykonawce decyzji na zakup broni. Jedynie taki dokument

potwierdza wymagany przez Zamawiajgcego status SUFO.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wymaga zalaczenia do oferty przez Wykonawce decyzji na zakup broni.
Wykonawca jako profesjonalista zobowiazany jest do przestrzegania obowigzujagcych w tym

zakresie przepisOw prawnych.

Pytanie nr 1.

W zwigzku z wymogiem postawionym przez Zamawiajgcego wyposazenia pracownika ochrony w
paralizator o Sredniej wartoSci prqdu w obwodzie przekraczajgcym 10 mA, traktowanym zgodnie z
przepisami jako brow, prosimy o wyjasnienie:

a) czy obiekt Zamawiajgcego podlega obowigzkowej ochronie zgodnie z przepisami Ustawy o
ochronie 0sob i mienia?

b) czy Zamawiajqcy ma zatwierdzony przez wiasciwego Komendanta Policji, zgodnie z Ustawg o
ochronie osob i mienia, plan ochrony?

c) czy Zamawiagjgcy dysponuje odebranym przez Policje pomieszczeniem do przechowywania
broni?

d) Zamawiajqcy winien wymagac od wykonawcy dysponowania co najmniej 4 kwalifikowanymi
pracownikami ochrony posiadajgcymi ksigzeczke do posiadania broni, co wykonawca winien

wpisac do wykazu pracownikéw ochrony zalgczonego do oferty.

OdpowiedZ na pytanie 3a):

Obiekt Zamawiajacego podlega obowigzkowej ochronie.

Odpowiedz na pytanie 3b):

Zamawiajacy posiada zatwierdzony przez wlasciwego Komendanta Policji ,,Plan Ochrony™.

Odpowiedz na pytanie 3c):
Zamawiajagcy posiada odebrane przez wilasciwg jednostke Policji pomieszczenie do

przechowywania broni.
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Odpowiedz na pytanie 3d):

Zamawlajacy, w celu spelnienia warunku udzialu w postepowaniu, okreslonym w Ogloszeniu o
zamoOwieniu, wymaga wykazania, iz Wykonawca dysponuje co najmniej sze$cioma
kwalifikowanymi pracownikami ochrony, ktorzy beda zdolni do realizacja zamdOwienia zgodnie z
opisem zawartym w ,,Szczegétowym Opisie Przedmiotu Zaméwienia”. Jednoczesnie informujemy,
iz na etapie realizacji zamowienia, Zamawiajgcy bedzie wymagal zapewnienia 4 kwalifikowanych

pracownikow ochrony (sposrod wskazanych w Wykazie 0sob).

W/w wyjasnienia sa wiazace dla Wykonawcéw, nie zmieniaja treSci Ogloszenia o zaméwieniu

oraz nie wymagaja wyznaczenia dodatkowego czasu na uwzglednienie ich w ofertach.

- Zatwicrdzam:

Kierownik Zamawiajacego
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